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  2 TECHNISCHE DATEN 
 

     

RRV 100.1 
KBN: LVENTRRV1001 

     

     

Eigenschaften  Diagramm   

• Gehäuse aus verzinktem Stahlblech,  
beschichtet RAL9018, papyrusweiß 

• in allen Einbaulagen einsetzbar 

• einfacher elektrischer Anschluss durch au-
ßenliegenden Klemmkasten 

• Motorschutz als Thermokontakte 

• transformatorisch und elektronisch  
steuerbar 

• inkl. Montagekonsole 

 

Nenndaten  Abmessungen   

Spannung: 230 V 
Leistung: 0,028 kW 
Strom:  0,12 A 
Drehzahl: 2650 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Gewicht: 2,0 kg 

 

    
 

Geräusch  Zubehör   

Gehäuse LWA2: 39 dB(A) 
Ansaug LWA5: 53 dB(A) 
Ausblas LWA6: 54 dB(A) 

 

Befestigungsmanschette                KBN: LVBMR100   

Rückluftsperrklappe   KBN: LVRSK100 

Luftfilterbox G4   KBN: LVLFBG4100 

Luftfilterbox F7   KBN: LVLFBF7100 

Warmwassheizregister  KBN: LVWWHR100 

Drehzahlsteller   KBN: LVDZS15 

Trafosteuergerät                  KBN: LVTDZS23015 

 



TECHNISCHE DATEN    3 
     
RRV 125.1 
KBN: LVENTRRV1251 

    

     
Eigenschaften  Diagramm   

• Gehäuse aus verzinktem Stahlblech,  
beschichtet RAL9018, papyrusweiß 

• in allen Einbaulagen einsetzbar 

• einfacher elektrischer Anschluss durch au-
ßenliegenden Klemmkasten 

• Motorschutz als Thermokontakte 

• transformatorisch und elektronisch  
steuerbar 

• inkl. Montagekonsole 

 
 

Nenndaten  Abmessungen   
Spannung: 230 V 
Leistung: 0,028 kW 
Strom:  0,12 A 
Drehzahl: 2620 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Gewicht: 2,1 kg 

 

  
 

Geräusch  Zubehör   
Gehäuse LWA2: 39 dB(A) 
Ansaug LWA5: 53 dB(A) 
Ausblas LWA6: 54 dB(A) 

 Befestigungsmanschette                KBN: LVBMR125   

Rückluftsperrklappe   KBN: LVRSK125 

Luftfilterbox G4   KBN: LVLFBG4125 

Luftfilterbox F7   KBN: LVLFBF7125 

Warmwassheizregister  KBN: LVWWHR125 

Drehzahlsteller   KBN: LVDZS15 

Trafosteuergerät                  KBN: LVTDZS23015 
  



4    TECHNISCHE DATEN 
     
RRV 160.2 
KBN: LVENTRRV1602 

    

     
Eigenschaften  Diagramm   

• Gehäuse aus verzinktem Stahlblech,  
beschichtet RAL9018, papyrusweiß 

• in allen Einbaulagen einsetzbar 

• einfacher elektrischer Anschluss durch au-
ßenliegenden Klemmkasten 

• Motorschutz als Thermokontakte 

• transformatorisch und elektronisch  
steuerbar 

• inkl. Montagekonsole 

 
 

Nenndaten  Abmessungen   
Spannung: 230 V 
Leistung: 0,049 kW 
Strom:  0,22 A 
Drehzahl: 2390 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Gewicht: 3,0 kg 

 
  

  
 

Geräusch  Zubehör   
Gehäuse LWA2: 43 dB(A) 
Ansaug LWA5: 60 dB(A) 
Ausblas LWA6: 58 dB(A) 

 Befestigungsmanschette                 KBN: LVBMR160   

Rückluftsperrklappe   KBN: LVRSK160 

Luftfilterbox G4   KBN: LVLFBG4160 

Luftfilterbox F7   KBN: LVLFBF7160 

Warmwassheizregister  KBN: LVWWHR160 

Drehzahlsteller   KBN: LVDZS15 

Trafosteuergerät                  KBN: LVTDZS23015 
  



TECHNISCHE DATEN    5 
     
RRV 200.2 
KBN: LVENTRRV2002 

    

     
Eigenschaften  Diagramm   

• Gehäuse aus verzinktem Stahlblech,  
beschichtet RAL9018, papyrusweiß 

• in allen Einbaulagen einsetzbar 

• einfacher elektrischer Anschluss durch au-
ßenliegenden Klemmkasten 

• Motorschutz als Thermokontakte 

• transformatorisch und elektronisch  
steuerbar 

• inkl. Montagekonsole 

 
 

Nenndaten  Abmessungen   
Spannung: 230 V 
Leistung: 0,096 kW 
Strom:  0,42 A 
Drehzahl: 2400 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Gewicht: 3,5 kg 

 
  

 
 

Geräusch  Zubehör   
Gehäuse LWA2: 54 dB(A) 
Ansaug LWA5: 69 dB(A) 
Ausblas LWA6: 67 dB(A) 

 Befestigungsmanschette                 KBN: LVBMR200   

Rückluftsperrklappe   KBN: LVRSK200 

Luftfilterbox G4   KBN: LVLFBG4200 

Luftfilterbox F7   KBN: LVLFBF7200 

Warmwassheizregister  KBN: LVWWHR200 

Drehzahlsteller   KBN: LVDZS15 

Trafosteuergerät                  KBN: LVTDZS23015 
  



6    TECHNISCHE DATEN 
     
RRV 250.1 
KBN: LVENTRRV2501 

    

     
Eigenschaften  Diagramm   

• Gehäuse aus verzinktem Stahlblech,  
beschichtet RAL9018, papyrusweiß 

• in allen Einbaulagen einsetzbar 

• einfacher elektrischer Anschluss durch au-
ßenliegenden Klemmkasten 

• Motorschutz als Thermokontakte 

• transformatorisch und elektronisch  
steuerbar 

• inkl. Montagekonsole 

 
 

Nenndaten  Abmessungen   
Spannung: 230 V 
Leistung: 0,12 kW 
Strom:  0,53 A 
Drehzahl: 2486 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Gewicht: 4,2 kg 

 
  

  
 

Geräusch  Zubehör   
Gehäuse LWA2: 60 dB(A) 
Ansaug LWA5: 75 dB(A) 
Ausblas LWA6: 73 dB(A) 

 Befestigungsmanschette                 KBN: LVBMR250   

Rückluftsperrklappe   KBN: LVRSK250 

Luftfilterbox G4   KBN: LVLFBG4250 

Luftfilterbox F7   KBN: LVLFBF7250 

Warmwassheizregister  KBN: LVWWHR250 

Drehzahlsteller   KBN: LVDZS15 

Trafosteuergerät                  KBN: LVTDZS23015 
  



TECHNISCHE DATEN    7 
     
RRV 315.2 
KBN: LVENTRRV3152 

    

     
Eigenschaften  Diagramm   

• Gehäuse aus verzinktem Stahlblech,  
beschichtet RAL9018, papyrusweiß 

• in allen Einbaulagen einsetzbar 

• einfacher elektrischer Anschluss durch au-
ßenliegenden Klemmkasten 

• Motorschutz als Thermokontakte 

• transformatorisch und elektronisch  
steuerbar 

• inkl. Montagekonsole 

 
  

Nenndaten  Abmessungen   
Spannung: 230 V 
Leistung: 0,20 kW 
Strom:  0,90 A 
Drehzahl: 2665 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Gewicht: 6,2 kg 

 
  

  
 

Geräusch  Zubehör   
Gehäuse LWA2: 47 dB(A) 
Ansaug LWA5: 64 dB(A) 
Ausblas LWA6: 66 dB(A) 

 Befestigungsmanschette                 KBN: LVBMR315   

Rückluftsperrklappe   KBN: LVRSK315 

Luftfilterbox G4   KBN: LVLFBG4315 

Luftfilterbox F7   KBN: LVLFBF7315 

Warmwassheizregister  KBN: LVWWHR315 

Drehzahlsteller   KBN: LVDZS15 

Trafosteuergerät                  KBN: LVTDZS23015 
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  3 INSTALLATION 
 

     

 

 

Der elektrische Anschluss darf nur 
von einer autorisierter Elektrofach-
kraft ausgeführt werden! 
 

  

 

 

• Alle Arbeiten in spannungs-
freiem Zustand vornehmen. 
Die einschlägigen Sicherheits-
und Installationsvorschriften 
sind zu beachten. Zwingend 
vorgeschrieben ist ein allpoli-
ger Netzrennschalter. Netz-
spannung und Frequenz müs-
sen mit den Angaben des Mo-
torleistungsschildes überstim-
men. 
 

• Nicht geeignet für Standort in 
größerer Höhe (>1000m), mit 
hoher Umgebungstemperatur 
(>55°C), hoher Luftfeuchtigkeit 
(>70%) oder starkem Staubauf-
kommen – in diesen Fällen 
können die Leistung und Le-
bensdauer von den Stan-
dardspezifikation abweichen. 

 

• Der Abstand zwischen dem 
Ventilator und anderen Bautei-
len muss min. 100 mm betra-
gen. 

 

• Beim Einbau ist auf Vermei-
dung von Körperschallübertra-
gung zu achten. Verwenden Sie 
bitte unsere Verbindungsman-
schetten. 

 

• Bei Rohreinbau ist darauf zu 
achten, dass vor und hinter 
dem Ventilator eine ausrei-
chend lange gerade Rohrstre-
cke vorgesehen wird, da sonst 
mit Geräuscherhöhungen zu 
rechnen ist. 

 

• Die Ventilatoren dürfen nicht 
in explosiven oder korrosiven 
Bereichen betrieben werden. 
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  4 ELEKTRISCHER ANSCHLUSS 
 

     

   

 

Der elektrische Anschluss darf nur 
von einer autorisierter Elektrofach-
kraft ausgeführt werden! 
 

  

  

Richten Sie sich bei der Herstellung 
der verschiedenen Anschlüsse bitte 
nach den Schaltplan im Klemmkas-
ten und halten Sie sich an den 
Nennstrom, der auf dem Typen-
schild des Ventilators angegeben ist. 
Es wird die Verwendung eines zwei-
poligen Unterbrecherschalters (Kon-
taktabstand 
 

 

min. 3mm) zusätzlich zu einer gesi-
cherten, starken Erdung vorge-
schrieben. Das Layout der An-
schlüsse sollte Ihren örtlichen An-
schlussvorschriften entsprechen. 
 
 

  
Mindest-Kabelanforderung:  
3x1,5mm² 

 
 

  

 
     

  5 WARTUNG & REPARATUR 
     
  • Für einen ordentlichen Betrieb 

des Ventilators ist eine War-
tung einmal pro Jahr erforder-
lich. 

 • Stellen Sie sicher, dass die 
Stromversorgung unterbrochen 
ist, bevor Sie den Ventilator 
ausbauen. 

  • Bitte verwenden Sie klares 
Wasser oder ein neutrales Rei-
nigungsmittel, um die Oberfl ä-
chen und das Laufrad zu reini-
gen (kein Reinigungsmittel auf 
Benzin- oder Benzolgrundlage). 
Stellen Sie sicher, dass der Lüf-
ter vollständig trocken ist, be-
vor Sie ihn wieder einbauen. 

 • Achten Sie darauf, dass keine 
Unwucht am Laufrad entsteht. 
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  6 EXPLOSIONSZEICHNUNG 
 

     

  

 
  1 Gehäuseoberteil 

2 Tragekonsole 
3  Motorlaufrad 
4 Gehäuseunterteil 
5 Klemmkasten 
6 Montagekonsole 
 

  

     
  7 KUNDENDIENST & ADRESSE 
     
  Unsere Produkte unterliegen einer 

ständigen Qualitätskontrolle und 
entsprechen den geltenden Vor-
schriften. Für alle Fragen, die Sie im 
Zusammenhang mit unseren  
 

 Produkten haben, wenden Sie sich 
bitte an das nächste Haus der GC-
Gruppe / G.U.T. Gruppe oder direkt 
an: 

  LUVAQ GMBH 
Miethepfad 9   
12307 Berlin 
 
Te le fon :  0 3 0/5 44 53  54 44  

in fo @Luvaq.co m  
ww w. Luvaq .co m  
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  8   NACHWEIS 
 KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
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  9   NACHWEIS 
 EG - EINBAUERKLÄRUNG 
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  10   NACHWEIS 
 DEMONTAGE 
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  11   NOTIZEN 
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  2 TECHNICAL DATA 
 

     

RRV 100.1 
KBN: LVENTRRV1001 

     

     

Characteristics  Diagramm   

• casing made of galvanized sheet steel, 
coated in RAL9018, papyrus white 

• easy installation in any position 

• easy electrical connection via terminal box 

• motor protection and controllable through 
thermal contacts 

• mounting brackets are included 

 

Nominal Data  Dimensions   

Voltage:  230 V 
Power:  0,028 kW 
Current: 0,12 A 
Speed:  2650 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Weight:  2,0 kg 

 

    
 

Sound  Accessories   

Housing LWA2:  39 dB(A) 
Inlet side LWA5:  53 dB(A) 
Outlet side LWA6:  54 dB(A) 

 

Clambs    KBN: LVBMR100   

Back draught  damper  KBN: LVRSK100 

Filterbox G4   KBN: LVLFBG4100 

Filterbox F7   KBN: LVLFBR7100 

Water heating coil  KBN: LVWWHR100 

Speed controller                  KBN: LVDZS15 

Transformer   KBN: LVTDZS23015 

 



TECHNICAL DATA    17 
     
RRV 125.1 
KBN: LVENTRRV1251 

    

     
Characteristics  Diagramm   

• casing made of galvanized sheet steel, 
coated in RAL9018, papyrus white 

• easy installation in any position 

• easy electrical connection via terminal box 

• motor protection and controllable through 
thermal contacts 

• mounting brackets are included 

 
 

Nominal Data  Dimensions   
Voltage:  230 V 
Power:  0,028 kW 
Current: 0,12 A 
Speed:  2620 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Weight:  2,1 kg 

 

  
 

Sound  Accessories   
Hounsing LWA2:  39 dB(A) 
Inlet side LWA5:  53 dB(A) 
Outlet side LWA6:  54 dB(A) 

 Clambs    KBN: LVBMR125   

Back draught damper   KBN: LVRSK125 

Filterbox G4   KBN: LVLFBG4125 

Filterbox F7   KBN: LVLFBF7125 

Water heating coil  KBN: LVWWHR125 

Speed controller                  KBN: LVDZS15 

Transformer   KBN: LVTDZS23015 
  



18    TECHNICAL DATA 
     
RRV 160.2 
KBN: LVENTRRV1602 

    

     
Characteristics  Diagramm   

• casing made of galvanized sheet steel, 
coated in RAL9018, papyrus white 

• easy installation in any position 

• easy electrical connection via terminal box 

• motor protection and controllable through 
thermal contacts 

• mounting brackets are included 

 
 

Nominal Data  Dimensions   
Voltage:  230 V 
Power:  0,049 kW 
Current: 0,22 A 
Speed:  2390 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Weight:  3,0 kg 

 
  

  
 

Sound  Accessories   
Housing LWA2:  43 dB(A) 
Inlet side LWA5:  60 dB(A) 
Outlet side LWA6:  58 dB(A) 

 Clambs    KBN: LVBMR160   

Back draught damper   KBN: LVRSK160 

Filterbox G4   KBN: LVLFBG4160 

Filterbox F7   KBN: LVLFBF7160 

Water heating copil  KBN: LVWWHR160 

Speed controller                  KBN: LVDZS15 

Transformer   KBN: LVTDZS23015 
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RRV 200.2 
KBN: LVENTRRV2002 

    

     
Characteristics  Diagramm   

• casing made of galvanized sheet steel, 
coated in RAL9018, papyrus white 

• easy installation in any position 

• easy electrical connection via terminal box 

• motor protection and controllable through 
thermal contacts 

• mounting brackets are included 

 
 

Nominal Data  Dimensions   
Voltage:  230 V 
Power:  0,096 kW 
Current: 0,42 A 
Speed:  2400 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Weight:  3,5 kg 

 
  

 
 

Sound   Accessories   
Housing LWA2:  54 dB(A) 
Inlet side LWA5:  69 dB(A) 
Outlet side LWA6:  67 dB(A) 

 Clambs    KBN: LVBMR200   

Back draught damper   KBN: LVRSK200 

Filterbox G4   KBN: LVLFBG4200 

Filterbox F7   KBN: LVLFBF7200 

Water heating coil  KBN: LVWWHR200 

Speed controller                  KBN: LVDZS15 

Transformer   KBN: LVTDZS23015 
  



20    TECHNICAL DATA 
     
RRV 250.1 
KBN: LVENTRRV2501 

    

     
Characteristics  Diagramm   

• casing made of galvanized sheet steel, 
coated in RAL9018, papyrus white 

• easy installation in any position 

• easy electrical connection via terminal box 

• motor protection and controllable through 
thermal contacts 

• mounting brackets are included 

 
 

Nominal Data  Dimensions   
Voltage:  230 V 
Power:  0,12 kW 
Current: 0,53 A 
Speed:  2486 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Weight:  4,2 kg 

 
  

  
 

Sound  Accessories   
Housing LWA2:  60 dB(A) 
Inlet side LWA5:  75 dB(A) 
Outlet side LWA6:  73 dB(A) 

 Clambs    KBN: LVBMR250   

Back draught damper   KBN: LVRSK250 

Filterbox G4   KBN: LVLFBG4250 

Filterbox F7   KBN: LVLFBF7250 

Water heating coil  KBN: LVWWHR250 

Speed controller                  KBN: LVDZS15 

Transformer   KBN: LVTDZS23015 
  



TECHNICAL DATA    21 
     
RRV 315.2 
KBN: LVENTRRV3152 

    

     
Characteristics  Diagramm   

• casing made of galvanized sheet steel, 
coated in RAL9018, papyrus white 

• easy installation in any position 

• easy electrical connection via terminal box 

• motor protection and controllable through 
thermal contacts 

• mounting brackets are included 

 
 

Nominal Data  Dimensions   
Voltage:  230 V 
Power:  0,20 kW 
Current: 0,90 A 
Speed:  2665 U/min 
Max. Temp.: 70 °C 
Weight:  6,2 kg 

 
  

  
 

Sound  Accessories   
Housing  LWA2:  47 dB(A) 
Inlet side LWA5:  64 dB(A) 
Outlet side LWA6:  66 dB(A) 

 Clambs    KBN: LVBMR315   

Back draught damper   KBN: LVRSK315 

Filterbox G4   KBN: LVLFBG4315 

Filterbox F7   KBN: LVLFBF7315 

Water heating coil  KBN: LVWWHR315 

Speed controller                  KBN: LVDZS15 

Transformer   KBN: LVTDZS23015 
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  3 INSTALLATION 
 

     

 

 

The electrical connection must be 
carried out by an authorized electri-
cian. 
 

  

 

 

• Perform all work in energized 
condition. The relevant safety 
and installation regulations 
must be observed. Compulsory 
an all-pole mains disconnect 
switch. Mains voltage and fre-
quency must Correspond with 
the specifi 
cations of the motor rating 
plate. 

 

• Not suitable for location at a 
higher altitude (> 1000m), 
with a high ambient tempera-
ture (> 55 ° C), high humidity 
(> 70%) or strong dust genera-
tion - in these cases, the per-
formance and durability may 
vary from the standard specifi 
cation. 

 

• The distance between the fan 
andother components must be 
min. be 100 mm. 
 

• During installation, pay atten-
tion to avoid noisetransmis-
sion. Please use our clambs. 

 

• For pipe mounting, make sure 
that before and after the fan is 
a suffi ciently long straight pipe 
section provided, as otherwise 
expected noise increases. 

 

• Fans must not be operated in 
explosive or corrosive areas. 
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  4 ELECTRONICAL CONNECTION 
 

     

   

 

The electrical connection must be 
carried out by an authorized electri-
cian. 
 

  

  

Set up in the production of various 
connectors please follow the wiring 
diagram in the terminal 
box and stick to the rated current in-
dicated on the nameplate of the fan. 
It is required in addition to a 
secure, strong grounding the use of 
a two-pole circuit breaker  
 

 

(3mm contact gap). The layout of 
the terminals should match your lo-
cal wiring regulations. 
 

  Min. cable requirement: 3x1,5mm²   

  

 
     

  5 MAINTENANCE & REPAIRING 
     
  • Annual maintenance is neces-

sary to ensure the fan working 
properly. 
 

 • Make sure it had been dried al-
ready before reinstallation. 

  • Please make sure the electrical 
power is cut off before disin-
stallation. 

  

  

yellow-green 

black 

blue 

brown 
capacitor 

Terminal / 230V 
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  6 EXPLOSION DRAWING 
 

     

  

 
  1 Housing 

2 Motor bracket 
3  Motor impeller 
4 Housing 
5 Terminal box 
6 Mounting bracket 
 

  

     
  7 SERVICE & ADRESS 
     
  Our products are subject to continu-

ous quality control and compliance 
with applicable laws. For any questi-
ons that you have in 

 

 connection with our products, 
please contact your nearest House 
of GC-group / G.U.T.-Group or di-
rectly: 

  LUVAQ GMBH 
Miethepfad 9 

12307 Berlin 
 
T :  +4 9- (0 )3 0/5 44 53  5 4 44  

in fo @Luvaq.co m  
ww w. Luvaq .co m  
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  8  DECLARATION OF  
 CONFORMITY 
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  9  DECLARATION OF  
 INCORPORATION 
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  10  REMARKS  
 DISMOUNTING 

     

 
 
 
 
 

 
  



28     

  11  NOTES  
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